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ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA

Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro – 88125-000 – Fone: 48-32770122

www.pmspa.sc.gov.br – gabinete@pmspa.sc.gov.br 

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO n.º 103/2018
Contrato de Prestação de Serviço que entre si celebram o MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA, Estado de Santa Catarina, com sede na Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro, inscrito no CNPJ/MF sob o N.º 01.613.101/0001-09, neste ato representado por seu Prefeito Municipal Sr. ERNEI JOSE STAHELIN, doravante denominado simplesmente PREFEITURA, e de outro lado RMC ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA. – ME, pessoa jurídica de direito privado com endereço na Rua Anselmo Hipólito dos Santos, 32 – Costeira do Pirajubaé - 88047-170 - Florianópolis - SC, doravante denominada CONTRATADA, neste ato representada por suas sócias Alexsandra Mendes da Silva – CPF 003.564.979-84 e Maria Teresa Lira Collares – CPF 510.800.959-34, mediante sujeição mútua às cláusulas e condições a seguir estabelecidas:

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO DO CONTRATO:
1.1 Este contrato tem como objeto elaborar, formatar, encaminhar e acompanhar projeto de Ações Comemorativas aos 190 anos da Imigração Alemã em Santa Catarina, para a lei de incentivo à cultura federal (Lei Rouanet) até a emissão do parecer conclusivo da Comissão Nacional de Incentivo à Cultura – CNIC do Ministério da Cultura – Mecanismo Mecenato.
1.2 Serviços complementares serão objeto de contratos específicos, tais como: Projeto de Patrocínio, Captação, Execução, etc.
CLÁUSULA SEGUNDA – DO PREÇO E CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:
2.1
Para executar os serviços descritos na clausula primeira – Item 1.1 o CONTRATANTE pagará a CONTRATADA o valor de R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais), em 04 (quatro) parcelas de R$ 875,00 (oitocentos e setenta cinco reais), iguais e consecutivas. 
2.2
O CONTRATANTE deverá depositar o valor correspondente a cada parcela no Banco do Brasil, agência 1453-2 – conta corrente 55550-9 e/ou pessoalmente na sede da CONTRATADA na forma do Item 2.1 deste contrato até, até o 5º dia útil do mês subsequente ao vencido.

2.3
A CONTRATADA deverá apresentar mensalmente junto com a nota fiscal relatório das atividades desenvolvidas.
2.4
Será de responsabilidade do CONTRATANTE, quando se fizer necessário o pagamento de valores referente a: cópias de certidões negativas, custos cartorários (registro, autenticação e outros), fotocópias, encadernações, deslocamentos de viagens, correio e parecer técnico de profissional habilitado.
CLÁUSULA TERCEIRA - DA VIGÊNCIA:
3.1
O prazo de vigência deste contrato inicia-se na data de sua assinatura até a emissão do parecer conclusivo da CNIC (Lei Federal), conforme previsto na Clausula Primeira, respeitado as obrigações descritas na Clausula Quinta.
3.2
Este contrato poderá ser rescindido pelas partes a qualquer momento, desde que não sejam observadas as exigências deste contrato.

CLÁUSULA QUARTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA:

4.1
Acompanhar a tramitação do projeto de Ações Comemorativas aos 190 anos da Imigração Alemã em Santa Catarina, junto ao órgão responsável até a emissão do parecer conclusivo da Comissão Nacional de Incentivo à Cultura – CNIC do Ministério da Cultura/Mecenato.

4.2
Responder a possíveis diligencias e pedidos de documentações complementares da Secretaria de Fomento e Incentivo à Cultura – SEFIC – Ministério da Cultura.

4.3
Manter o CONTRATANTE informado através de e-mails de reuniões sobre a situação do projeto.

4.4
Executar os serviços dentro de normas da Lei de Incentivo obedecendo as instruções no que diz respeito ao atendimento do cronograma e das especificações técnicas.

4.5
Permitir que a qualquer hora e tempo os serviços contratados sejam objeto da mais irrestrita fiscalização, prestando os esclarecimentos que se fizerem necessários.

4.6
Solicitar, quando necessário pedidos de prorrogação e/ou readequação durante o período de análise e aprovação.

CLÁUSULA QUINTA – DAS OBRIGAÇÕES DO CONTRATANTE:

5.1
Reunir-se com a contratada para esclarecimentos sobre o projeto, objetivos, justificativas, planos de ação, orçamento e currículo de coordenadores e profissionais diretamente envolvidos com o projeto.

5.2
Atender a CONTRATADA em até 05 (cinco) dias quando for o casos de diligencias ou apresentar documentos, solicitados pelos pareceristas do órgão responsável – SEFIC – pela avaliação do projeto.
5.3
Reunir-se com a CONTRATADA sempre que necessário para avaliação dos trabalhos e esclarecer dúvidas.

5.4
Encaminhar documentos e informações pertinentes ao projeto, em tempo hábil, solicitados pela SEFIC – Ministério da Cultura sempre que solicitado pela CONTRATADA.

5.5
Apresentar por escrito toda e qualquer reclamação quanto ao serviço contratado.

5.6
Providenciar a execução dos serviços que não forem de responsabilidade da CONTRATADA de modo a não atrasar a conclusão dos serviços.
5.7
Fazer o acompanhamento dos serviços durante toda a sua execução.

5.8
Responsabilizar-se pela regularização de todas as questões relacionadas com a aquisição de direitos autorais, caso isso se faça necessário.

CLÁUSULA SEXTA – DO FORO:
As partes elegem o foro da Comarca de São José/SC para dirimir quaisquer questões atinentes a este contrato, com renúncia expressa a qualquer outro por mais privilegiado que seja.

6.2- Aplicam-se à execução deste contrato e aos casos omissos, as normas da Lei nº 8.666/93, os preceitos de direito público, os princípios da teoria geral dos contratos e as disposições de direito privado.

Assim, acordadas e ajustadas PREFEITURA e CONTRATADA assinam este instrumento em 03 (três) vias de igual teor e forma.

São Pedro de Alcântara/SC, 03 de outubro de 2018.

ERNEI JOSÉ STAHELIN


       MARIA TERESA LIRA COLLARES                                                            Prefeito Municipal                                                                         Contratada 
Testemunhas:

DANIEL SILVEIRA

CPF 445.431.409-82
