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CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO Nº 098/2018

Contrato de Prestação de Serviço que entre si celebram o MUNICIPIO DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA, Estado de Santa Catarina, com sede na Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro, inscrito no CNPJ/MF sob o N.º 01.613.101/0001-09, neste ato representado por seu Prefeito Municipal, Sr. ERNEI JOSÉ STAHELIN, doravante denominado simplesmente PREFEITURA, e de outro lado PEDRO PAULO DA SILVA LOPES portador do RG: 40492940 – SSP/SC, inscrito no CPF sob nº. 007.327.589-12, Pis/Pasep 116.90640.37-0, residente e domiciliado a Rua José Matias Junkes, nº. 1455, Vila Junkes – São Pedro de Alcântara/SC, doravante denominado CONTRATADO, mediante sujeição mútua às cláusulas e condições a seguir estabelecidas:

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO DO CONTRATO, DESCRIÇÃO E LOCALIZAÇÃO.

Este contrato tem como objeto a prestação de serviço de fabricação de 20 troféus em mdf 6mm na cor crua e 20 gravações a laser em 20 troféus de mdf para serem entregues na 16ª Oktobertanz que acontecerá nos dias 22 e 23 de setembro de 2018 em São Pedro de Alcântara.
CLÁUSULA SEGUNDA – DO PAGAMENTO


O Contratante pagará ao contratado pela realização dos serviços definidos no objeto deste contrato, o valor de R$ 775,00 (setecentos e setenta e cinco reais).
CLÁUSULA TERCEIRA – DO REAJUSTAMENTO


O preço contratado não será reajustado.

CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA E DA RESCISÃO


O prazo de vigência deste contrato será de 20/09/2018 a 21/09/2018.

Este contrato poderá ser rescindido pelas partes a qualquer momento.

CLÁUSULA QUINTA – DOS RECURSOS


As despesas decorrentes deste contrato correrão por conta do Orçamento Fiscal Vigente.


E por assim estarem acordados, declaram as partes aceitar todas as disposições estabelecidas nas cláusulas do presente Contrato.

CLÁUSULA SEXTA – DO FORO


As partes elegem o foro da Comarca de São José para dirimir qualquer questão contratual, com renúncia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.


São Pedro de Alcântara, 20 de setembro de 2018.

	ERNEI JOSÉ STAHELIN
Prefeito Municipal
	
	PEDRO PAULO DA SILVA LOPES
Contratado
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