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                       MUNICIPIO DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA

                        Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro – 88125-000 – Fone: 48-32770122
                        www.pmspa.sc.gov.br  – gabinete@pmspa.sc.gov.br 

CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO n.º 009/2019
Contrato de Prestação de Serviço que entre si celebram o MUNICIPIO DE SÃO PEDRO DE ALCÂNTARA, Estado de Santa Catarina, com sede na Praça Leopoldo Francisco Kretzer, 01, Centro, inscrito no CNPJ/MF sob o n.º 01.613.101/0001-09, neste ato representado por seu Prefeito Municipal, Sr. EDSON JOSÉ DA SILVA FILHO e.e, doravante denominado simplesmente PREFEITURA, e de outro lado ARNALDO OTACILIO VIRGILIO PEREIRA, portador do RG: 1.468.872, inscrito no CPF sob nº. 591.421.209-00, Pis 10022027448, com sede a Rua José Manerich, nº 446 – Jardim Janaina, Biguaçu - SC, doravante denominado CONTRATADO, mediante sujeição mútua às cláusulas e condições a seguir estabelecidas:

CLÁUSULA PRIMEIRA – OBJETO DO CONTRATO:
Este contrato tem como objeto à prestação de serviço de recuperação da calçada em torno da praça central em material Peti-Pavê, compreendendo a retirada e recolocação das pedras faltantes e danificadas com cimento e pó de brita.
CLÁUSULA SEGUNDA – DO PAGAMENTO:
A PREFEITURA pagará ao CONTRATADO pela prestação de serviço definido no objeto deste contrato o valor de R$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais). 


CLÁUSULA TERCEIRA – DO REAJUSTAMENTO:
O preço contratado não será reajustado.

CLÁUSULA QUARTA – DA VIGÊNCIA E DA RESCISÃO:
O prazo de vigência deste contrato será de 15/01/2019 a 20/02/2019.
Este contrato poderá ser rescindido pelas partes a qualquer momento, desde que não sejam observadas as exigências acima citadas.

Também poderá ocorrer a rescisão contratual, por iniciativa da PREFEITURA, por conveniência pública, nos termos definidos na Lei n.º 8.666/1993.

CLÁUSULA QUINTA – DOS RECURSOS:
As despesas decorrentes deste contrato correrão por conta do Orçamento Fiscal Vigente.

CLÁUSULA SEXTA – DAS DISPOSIÇÕES FINAIS:

As partes elegem o foro da Comarca de São José/SC para dirimir quaisquer questões atinentes a este contrato, com renúncia expressa a qualquer outro por mais privilegiado que seja.

Aplicam-se à execução deste contrato e aos casos omissos, as normas da Lei nº 8.666/93, os preceitos de direito público, os princípios da teoria geral dos contratos e as disposições de direito privado.

Assim, acordadas e ajustadas PREFEITURA e CONTRATADO assinam este instrumento em 02 (duas) vias de igual teor e forma.

São Pedro de Alcântara-SC, 15 de janeiro de 2019.

   EDSON DA SILVA FILHO                    ARNALDO OTACILIO VIRGILIO PEREIRA
          Prefeito Municipal e.e.                                                    Contratado
